

*Оленникова Ольга Юрьевна, заместитель директора по научно-методической работе МОУ Школа №3 г. Черемхово, линейный эксперт.* «Я работала в команде экспертов из разных школ города Черемхово. Была приятно удивлена площадкой для проведения демонстрационного экзамена, который проводился впервые в педагогическом колледже. Все оборудование было представлено согласно инфраструктурному листу, что в значительной мере облегчало подготовку студентов к выполнению заданий. Следует отметить, высокую организацию, созданные условия для работы, как студентов, так и всей команды экспертов. Выпускники продемонстрировали сформированные профессиональные компетенции».

*Курчавова Екатерина Андреевна, учитель начальных классов, МОУ Школа № 8 г. Черемхово*

«Участие для меня стало еще одной вехой в освоении профессии. Я была первой из студентов этой специальности, которая участвовала в Региональном Чемпионате Ворлдскиллс Россия 2017 . Сегодня я - эксперт, и увидела это мероприятие уже изнутри. Было приятно и волнительно оценивать тех, кто выпускается сейчас. Задания для студентов были понятны, они спокойно готовились и выступали достойно. Материально-техническое обеспечение соответствует современным требованиям».

*Оловянная Анна Сергеевна, педагог-организатор, МОУ Школа № 1 г. Черемхово* «Учитель начальных классов – это организатор всего образовательного процесса в классе. Важно не только знать содержание предметных областей, но и уметь увидеть воспитательный потенциал каждого предмета, организовать взаимодействие во внеурочное время. Демонстрационный экзамен позволил будущим учителям продемонстрировать не только сформированные профессиональные компетенции, но и уровень общекультурного развития посредством разработки и проведения виртуальной экскурсии».